



जो देश बुद्धि वर्ग समुदाय को बेचता है वह अवश्य ही गरीब होता है।
A Country which sells its talents is by all means apoor country.
आचार्य श्री विद्यासागर जी महाराज

दैनिक विश्व परिवार

● अंक : 103 ● वर्ष : 12 ● रायपुर, शनिवार 05 अक्टूबर 2024 ● पृष्ठ : 08 ● मूल्य : 3 रूपए ● संस्थापक : कीर्तिशोष- श्री कैलाश चन्द्र जैन

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने दंतेवाड़ा में 167 करोड़ 21 लाख रुपए के विकास कार्यों का किया लोकार्पण एवं भूमिपूजन

रायपुर (विश्व परिवार)। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने आज दंतेवाड़ा जिले के प्रवास के दौरान जिले में 167 करोड़ 21 लाख रुपए के विकास कार्यों की लोकार्पण एवं भूमिपूजन किया। इसमें लोकार्पण के तहत जिला दंतेवाड़ा के विकासखण्ड कुआकोण्ड में शासकीय उपाधि महाविद्यालय में अध्ययनरत् छात्रों हेतु 100 सीटर कन्या छात्रावास भवन निर्माण कार्य 272.450 लाख रूपए, दंतेवाड़ा में शॉपिंग कॉम्प्लेक्स का निर्माण 99.000 लाख रूपए, 100 सीटर छात्रावास भवन का निर्माण कार्य दंतेवाड़ा 160.000 लाख रूपए, बुढ़ा तालाब बारसूर में सौंदर्यीकरण कार्य विकासखण्ड-गोदम 453.000 लाख रूपए, शंक्नी-डंकनी नदी



350.000 लाख रूपए, दुगेली एनीकट निर्माण कार्य 372.940 लाख रूपए, प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र छिन्दनार का निर्माण कार्य 75.000 लाख रूपए, उप स्वास्थ्य केंद्र हिडुपाल का निर्माण कार्य 28.510 लाख रूपए के विभिन्न कार्यों का लोकार्पण शामिल है। मुख्यमंत्री साय ने दंतेवाड़ा प्रवास के दौरान सर्किट हाऊस परिसर में एक पेड़ मां के नाम अभियान के अंतर्गत केसर आम का पौधा लगाया। इस दौरान विधानसभा के अध्यक्ष डॉ. रमनसिंह ने आम एवं वन मंत्री श्री केदार कश्यप ने नारियल का पौधा लगाया। इस अवसर पर सांसद महेश कश्यप ने बादाम एवं विधायक चैतराम अटामी द्वारा कटहल का पौधा लगाया गया।

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने सुरक्षा बलों के जवानों के साथ किया संवाद

बस्तर अब शांति की ओर हो रहा अग्रसर : विष्णुदेव साय

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने बीजापुर प्रवास के दौरान विश्रामगृह में आत्मसमर्पित नक्सली एवं नक्सली हिंसा से पीड़ित युवाओं से संवाद किया। ये युवा छत्तीसगढ़ शासन के पुनर्वास नीति के तहत पुलिस विभाग में भर्ती होकर माओवादियों के खिलाफ लड़ाई लड़ रहे हैं। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने नक्सल संगठन को छोड़कर पुनर्वास नीति से लाभान्वित होने वाले युवाओं से मिलकर खुशी जाहिर की और कहा कि बस्तर अब शांति की ओर अग्रसर है।



सुमित्रा ने बताया कि उनके पिता की नक्सलियों द्वारा हत्या कर दी गई थी। छत्तीसगढ़ शासन के पुनर्वास नीति के तहत वे आरक्षक के पद पर नियुक्त हुए हैं। शासन के पुनर्वास नीति नक्सल पीड़ित परिवार के लिए वरदान साबित हो रही है। वहीं चेरकटी निवासी श्री मंगल मोडियम पूर्व में 19 वर्षों तक नक्सल संगठन में शामिल थे। माओवादियों के खोखली विचारधारा को छोड़कर आत्मसमर्पण किया, जिन्हें पुनर्वास नीति के तहत पुलिस विभाग में नियुक्ति मिली। श्री मंगल मोडियम ने बताया कि बस्तर, बीजापुर में शांति स्थापित होना जरूरी है। भोले-भाले आदिवासियों का नक्सलियों द्वारा जल, जंगल, जमीन के नाम पर गुमराह किया जाता है।

राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मुर्मु एवं केन्द्रीय गृहमंत्री श्री अमित शाह से मिले और नक्सलवाद के खिलाफ अपनी आवाज बुलंद की। मुख्यमंत्री ने कहा कि नक्सली हिंसा के शिकार लोगों की बातों को सुनकर बहुत ही दुख लगा कि निर्दोष लोग हिंसा के शिकार हो रहे हैं। मुख्यमंत्री से संवाद के दौरान नक्सली पीड़ित नव आरक्षक

मुख्यमंत्री श्री साय ने कहा कि विगत दिवस नक्सलियों की हिंसा के शिकार 55 से ज्यादा नक्सल पीड़ितों ने दिल्ली जाकर महामहिम

तिरुपति प्रसाद विवाद: सुप्रीम कोर्ट ने नई एसआईटी का किया गठन

तिरुपति (आरएनएस)। तिरुपति लड्डु विवाद पर सुप्रीम कोर्ट ने एसआईटी बनाने के आदेश जारी किए हैं। सुप्रीम कोर्ट ने कहा है कि पांच सदस्यीय जांच टीम बनाई जानी चाहिए। इस टीम में दो अधिकारी सीबीआई से, दो अधिकारी राज्य सरकार के और एक अधिकारी एफएसएसआई का होना चाहिए। जांच की निगरानी सीबीआई डायरेक्टर करेंगे। सुप्रीम कोर्ट ने कहा हम अदालत को राजनीतिक लड़ाई के प्लेटफार्म में तब्दील होने को इजाजत नहीं दे सकते। पहले इस मामले की जांच आंध्र प्रदेश सरकार के अधिकारी

कर रहे थे लेकिन सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि तिरुपति बालाजी प्रसाद बनाने में प्रयोग होने वाले घी में मिलावट के आरोपों की जांच राज्य सरकार की एसआईटी नहीं करेगी और नई एसआईटी के गठन को लेकर निर्देश दिए। कोर्ट ने स्पष्ट किया है कि मामले की निष्पक्ष जांच होनी चाहिए। हालांकि, सॉलिसिटर जनरल ने पुरानी एसआईटी पर भरोसा जताया था, लेकिन कोर्ट ने नई एसआईटी का गठन कर दिया। जस्टिस गवई ने कहा कि हम नहीं चाहते कि यह राजनीतिक नाटक बने।



ईरान-इजरायल में बढ़ते तनाव से भारत भी अलर्ट, पीएम ने बुलाई हाई लेवल मीटिंग



एनएसए डोभाल भी पहुंचे

नई दिल्ली (आरएनएस)। इजरायल-ईरान के बीच बढ़ते तनाव और पश्चिम एशिया की मौजूदा स्थिति पर चर्चा करने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को सुरक्षा संबंधी कैबिनेट समिति को तत्काल बैठक

बुलाई। बैठक में पीएम मोदी के अलावा गृह मंत्री अमित शाह, विदेश मंत्री एस. जयशंकर और राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार अजीत डोभाल ने पश्चिम एशिया में उभरते संकट पर गहन चर्चा की। बैठक में इजरायल पर ईरानी हमले के मुद्दे पर भी विस्तार से चर्चा की गई। समिति ने पश्चिम एशिया के मौजूदा घटनाक्रम को बेहद चिंताजनक बताया। बैठक में ईंधन समेत अन्य उत्पाद की आपूर्ति में पड़ने वाले असर पर भी विचार-विमर्श किया गया। भारत ने सभी पक्षों से तुरंत कूटनीति और बातचीत के माध्यम से मुद्दों को सुलझाने की अपील की।

अश्विनी वैष्णव ने नासिक में 40वीं आरपीएफ स्थापना दिवस परेड में लिया भाग, अनुकरणीय सेवा के लिए पुरस्कार विजेता आरपीएफ कर्मियों को किया सम्मानित

केंद्रीय मंत्री ने महिला कर्मियों पर ध्यान केंद्रित करते हुए आरपीएफ क्षेत्रीय प्रशिक्षण केंद्रों के उन्नयन के लिए 35 करोड़ रुपए अनुदान की घोषणा की

नई दिल्ली (विश्व परिवार)। केंद्रीय रेल, सूचना एवं प्रसारण और इलेक्ट्रॉनिक्स एवं सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री श्री अश्विनी वैष्णव ने आज नासिक स्थित आरपीएफ क्षेत्रीय प्रशिक्षण केंद्र में रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ) की 40वीं स्थापना दिवस परेड में मुख्य अतिथि के रूप में भाग लिया। कार्यक्रम के दौरान केंद्रीय मंत्री ने 33 आरपीएफ कर्मियों को सम्मानित किया, जिन्हें 2023 और 2024 के दौरान यात्रियों की जान बचाने में उनके साहसी प्रयासों के लिए प्रशिक्षित पुलिस पदक और जीवन रक्षा पदक प्रदान किए गए। ये पुरस्कार देश के रेलवे नेटवर्क की सुरक्षा में आरपीएफ की अनुकरणीय



सेवा को दर्शाते हैं और बल के अन्य सदस्यों को नए जोश के साथ अपने समर्पित प्रयासों को जारी रखने के लिए प्रेरित करेंगे। केंद्रीय मंत्री ने सुरक्षा उपयोगों को बढ़ाने में आधुनिक तकनीक को सक्रिय रूप से अपनाने के लिए आरपीएफ की सराहना की। उन्होंने आश्वासन

दिया कि आरपीएफ को अपने कर्मियों की सुरक्षा और दक्षता सुनिश्चित करने के लिए बुलेटप्रूफ जैकेट और बेहतर हेलमेट सहित आधुनिक सुरक्षात्मक गियर से लैस किया जाएगा। मंत्री ने महिला कर्मियों के लिए सुविधाओं पर विशेष ध्यान देने के साथ आरपीएफ के क्षेत्रीय प्रशिक्षण केंद्रों के उन्नयन और आधुनिकीकरण के लिए 35 करोड़ के अनुदान की घोषणा की। तमिलनाडु में आरपीएफ डॉग स्कॉड के लिए क्षेत्रीय प्रशिक्षण केंद्र तैयार करने के उद्देश्य से 25.5 करोड़ का अतिरिक्त अनुदान स्वीकृत किया गया, जिसका उद्देश्य विशेष प्रशिक्षण बुनियादी ढांचे को मजबूत करना है। केंद्रीय मंत्री ने अनुशासन और प्रतिबद्धता का एक महत्वपूर्ण प्रदर्शन के रूप में आरपीएफ परेड के दौरान औपचारिक सलामी भी ली। इस कार्यक्रम के भाग के रूप में, श्री वैष्णव ने संज्ञान मोबाइल एप्लिकेशन का हिंदी संस्करण लॉन्च किया, जिससे बल के भीतर संचार को बढ़ावा मिलता है।



श्री नरेन्द्र मोदी
माननीय प्रधानमंत्री

जल जगार महोत्सव

स्थान : पंडित रवि शंकर जलाशय, धमतरी



श्री विष्णु देव साय
मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

05 अक्टूबर, 2024

- जल ओलंपिक** प्रातः 07:00 बजे
- कार्निवल** प्रातः 09:00 बजे
- जल सभा** प्रातः 11:00 से शाम 05:00 बजे
- नवरात्रि मेला** प्रातः 11:00 से शाम 06:00 बजे
- रुद्राभिषेक** शाम 05:00 से 06:00 बजे
- आसमान से कहानी (ड्रोन शो)** शाम 06:00 बजे

06 अक्टूबर, 2024

- गंगरेल ट्रेल रन** प्रातः 05:00 बजे
- जल ओलंपिक** प्रातः 07:00 बजे
- जल सभा** प्रातः 11:00 से शाम 05:00 बजे
- नवरात्रि मेला** प्रातः 11:00 से शाम 06:00 बजे
- रुद्राभिषेक** शाम 05:00 से 06:00 बजे
- आसमान से कहानी (ड्रोन शो)** शाम 06:00 बजे



Visit us : [ChhattisgarhCMO](#) [ChhattisgarhCMO](#) [ChhattisgarhCMO](#) [ChhattisgarhCMO](#) [DPRChhattisgarh](#) [DPRChhattisgarh](#) [www.dprcg.gov.in](#)

छत्तीसगढ़ शासन
आम जनसंपर्क

सर्वांगीण विकास के लिए हर विधा में पारंगत होना जरूरी : टंकराम वर्मा

पत्रकारों के लिए आयोजित शूटिंग प्रतियोगिता का शुभारंभ, रायपुर प्रेस क्लब, रायपुर पुलिस और जनसंपर्क विभाग का संयुक्त आयोजन

9 अक्टूबर को होगा समापन, मुख्यमंत्री होंगे मुख्य अतिथि

रायपुर (विश्व परिवार)। रायपुर प्रेस क्लब, रायपुर पुलिस और छत्तीसगढ़ जनसंपर्क विभाग के संयुक्त तत्वावधान में पत्रकारों के लिए आयोजित राज्य स्तरीय शूटिंग प्रतियोगिता का शुभारंभ शुक्रवार को खेलकूद एवं युवा कल्याण विभाग के मंत्री टंकराम वर्मा ने किया...



और पुलिस विभाग के अधिकारी-कर्मचारी मौजूद रहे. एसएसपी बोले- लगाना है नशे पे निशाना : रायपुर एसएसपी ड. संतोष सिंह ने कहा कि, पुलिस के साथ सभी लोग नशे के खिलाफ जागरूकता अभियान चला रहे हैं...

नेहरू राम निषाद पिछड़ा वर्ग आयोग के नए अध्यक्ष नियुक्त



रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन द्वारा श्री नेहरू राम निषाद गृह जिला धमतरी को छत्तीसगढ़ पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष पद पर नियुक्त किया गया है। इस आशय का आदेश प्रदेश के पिछड़ा वर्ग एवं अल्पसंख्यक विकास विभाग मंत्रालय, महानदी भवन नवा रायपुर से जारी कर दिया गया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-6) आई.एस.वी.टी. चतुर्थ तल, रावणभाटा, रायपुर Email ID - rmczone6@gmail.com

रायपुर प्रेस क्लब ने वरिष्ठ पत्रकार नितिन चौबे जी को दी श्रद्धांजलि



रायपुर (विश्व परिवार)। वरिष्ठ पत्रकार नितिन चौबे पिता राजेंद्र प्रसाद चौबे का आज निधन हो गया। वे 49 वर्ष के थे। वे अपने पीछे पत्नी शिवांगी चौबे, पुत्र आस चौबे और आरिश चौबे को छोड़ गए। उनकी अंतिम यात्रा 5.10.24 को 11 बजे निवास स्थान महावीर नगर से राजेन्द्र नगर मुक्तिधाम के लिए निकलेगी।

'स्वच्छता ही सेवा' के अंतर्गत डी.के. कॉलेज में आयोजन



बलौदाबाजार (विश्व परिवार)। शासकीय दाक कल्याण कला एवं वाणिज्य स्नातकोत्तर महाविद्यालय बलौदाबाजार के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा स्वच्छता पखवाड़ा के अंतर्गत विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।

दस्तावेज गुम होने की सूचना

छत्तीसगढ़ हाइकोर्ट बोर्ड से क्रय किया गया मकान / फ्लैट नम्बर-57/679, प्रथम तल, दीनदयाल आश्रम, कबीर नगर हाइकोर्ट बोर्ड का लीन एग्रीमेंट दिनांक 30 अगस्त 2016 को नग्न/निष्ठा किया गया था...

कार्यालय सम्यदा अधिकारी, छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मण्डल, सम्यदा प्रबंधन प्रक्षेत्र-01, सिरपुर भवन, व्यवसायिक परिसर कबीर नगर, रायपुर

कार्यालय सम्यदा अधिकारी, छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मण्डल, सम्यदा प्रबंधन प्रक्षेत्र-01, सिरपुर भवन, व्यवसायिक परिसर कबीर नगर, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-1) संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-1) संतोषी नगर, खमतराई पानी टंकी, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-3) शंकर नगर पानी टंकी के नीचे, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-3) शंकर नगर पानी टंकी के नीचे, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-3) शंकर नगर पानी टंकी के नीचे, रायपुर

कार्यालय सम्यदा अधिकारी, छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मण्डल, सम्यदा प्रबंधन प्रक्षेत्र-02, शंकर नगर रायपुर

आम-सूचना छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मण्डल द्वारा ट्रेडिंग कॉलोनी रायपुर में हांचा भवन के अंतर्गत भवन/प्लॉट क्रमांक CH - 492 श्री निषेध सिंह पति श्री उमाशंकर सिंह को भाड़ा/पूज्य/पूज्य आधार पर आवंटित किया गया है।

आम-सूचना छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मण्डल द्वारा कबीर नगर कॉलोनी रायपुर में निर्मित एच.आई.डी. फ्लैट भवन योजना के अंतर्गत भवन में से क्रमांक एच आई जी फ्लैट 6/104, श्रीमती रंजना अनुप सिन्हा/पति श्री मो. सोहन उद्दीन को भाड़ा/पूज्य/पूज्य आधार पर आवंटित किया गया है।

इशतिहार नामांतरण प्र.क्र. 14667 वाई का नाम- 17 - टंकराव बापा वाई एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि वाई 17 स्थित भवन/भूमि जिसका प्रॉपर्टी आई.डी. RPR109C00479 जो की निगम अधिलेख श्री/श्रीमती RUKHMANI BAI SINHA पिता/पति, श्री/श्रीमती BHARATLAL SINHA के नाम से दर्ज है...

इशतिहार नामांतरण प्र.क्र. 14666 वाई का नाम- 17 - टंकराव बापा वाई एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि वाई 17 स्थित भवन/भूमि जिसका प्रॉपर्टी आई.डी. RPR108A00686 जो की निगम अधिलेख श्री/श्रीमती SONA SHARMA पिता/पति, श्री/श्रीमती MANTU LAL SHARMA के नाम से दर्ज है...

इशतिहार नामांतरण प्र.क्र. 14888 वाई का नाम- 30-शंकर नगर वाई एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि वाई 30 स्थित भवन/भूमि जिसका प्रॉपर्टी आई.डी. RPR332F0193A जो की निगम अधिलेख श्री/श्रीमती SANJAY TIWARI पिता/पति श्री/श्रीमती K.P. TIWARI के नाम से दर्ज है...

इशतिहार नामांतरण प्र.क्र. 14822 वाई का नाम- 34-ताला बहादुर शास्त्री वाई एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि वाई- 34 स्थित भवन/भूमि जिसका प्रॉपर्टी आई.डी. RPR331I00073 जो की निगम अधिलेख श्री/श्रीमती LAXMAN KOTHLA पिता/पति श्री/श्रीमती LAXMAN RAMJI KOTHALE के नाम से दर्ज है...

इशतिहार नामांतरण प्र.क्र. 14804 वाई का नाम- 30-शंकर नगर वाई एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि वाई- 30 स्थित भवन/भूमि जिसका प्रॉपर्टी आई.डी. RPR331I00073 जो की निगम अधिलेख श्री/श्रीमती LAXMAN RAMJI KOTHALE के नाम से दर्ज है...

आम-सूचना सर्व-साधारण को सूचित किया जाता है कि सामान्य आवास योजनांतर्गत शंकर नगर, रायपुर में स्थित भवन क्र. अनवत-47, सेक्टर-02, श्री के.जी. राजेशखरन पिता स्व. श्री कुमार पिल्लई, के नाम पर नामांतरित है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-3) शंकर नगर पानी टंकी के नीचे, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-7) मंगलम कामधेयल अग्रसेन चौक, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-7) मंगलम कामधेयल अग्रसेन चौक, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-7) मंगलम कामधेयल अग्रसेन चौक, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-7) मंगलम कामधेयल अग्रसेन चौक, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-7) मंगलम कामधेयल अग्रसेन चौक, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-3) शंकर नगर पानी टंकी के नीचे, रायपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर (जोन क्र.-3) शंकर नगर पानी टंकी के नीचे, रायपुर

